

accessing its internet server (<http://www.usitc.gov>).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

##### Background

On July 2, 1999, the Commission determined that both the domestic interested party group response and respondent interested party group response to its notice of institution (64 F.R. 15788, April 1, 1999) of the subject five-year review were inadequate. The Commission did not find any other circumstances that would warrant conducting a full review.<sup>1</sup> Accordingly, the Commission determined that it would conduct an expedited review pursuant to section 751(c)(3) of the Act.

##### Staff Report

A staff report containing information concerning the subject matter of the review will be placed in the nonpublic record on August 9, 1999, and made available to persons on the Administrative Protective Order service list for this review. A public version will be issued thereafter, pursuant to section 207.62(d)(4) of the Commission's rules.

##### Written Submissions

As provided in section 207.62(d) of the Commission's rules, interested parties that are parties to the review and that have provided individually adequate responses to the notice of institution,<sup>2</sup> and any party other than an interested party to the review may file written comments with the Secretary on what determination the Commission should reach in the review. Comments are due on or before August 12, 1999, and may not contain new factual information. Any person that is neither a party to the five-year review nor an interested party may submit a brief written statement (which shall not contain any new factual information) pertinent to the review by August 12, 1999. If comments contain business proprietary information (BPI), they must conform with the requirements of sections 201.6, 207.3, and 207.7 of the Commission's rules. The Commission's rules do not authorize filing of submissions with the Secretary by facsimile or electronic means.

<sup>1</sup> A record of the Commissioners' votes, the Commission's statement on adequacy, and any individual Commissioner's statements will be available from the Office of the Secretary and at the Commission's web site.

<sup>2</sup> The Commission, with Chairman Bragg and Commissioners Crawford and Askey dissenting, has found the response submitted by Zeon Chemicals L.P. to be individually adequate. Comments from other interested parties will not be accepted (see 19 CFR 207.62(d)(2)).

In accordance with sections 201.16(c) and 207.3 of the rules, each document filed by a party to the review must be served on all other parties to the review (as identified by either the public or BPI service list), and a certificate of service must be timely filed. The Secretary will not accept a document for filing without a certificate of service.

##### Determination

The Commission has determined to exercise its authority to extend the review period by up to 90 days pursuant to 19 U.S.C. § 1675(c)(5)(B).

**Authority:** This review is being conducted under authority of title VII of the Tariff Act of 1930; this notice is published pursuant to section 207.62 of the Commission's rules.

By order of the Commission.

Issued: July 8, 1999.

**Donna R. Koehnke,**

*Secretary.*

[FR Doc. 99-18149 Filed 7-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 7020-02-P

#### INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Investigations Nos. 731-TA-339 (Review) and 731-TA-340-A through 340-I (Review)]

**Solid Urea From Armenia, Belarus, Estonia, Lithuania, Romania, Russia, Tajikistan, Turkmenistan, Ukraine, and Uzbekistan**

**AGENCY:** United States International Trade Commission.

**ACTION:** Revised schedule for the subject investigation.

**EFFECTIVE DATE:** July 7, 1999.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Debra Baker (202-205-3180), Office of Investigations, U.S. International Trade Commission, 500 E Street SW, Washington, DC 20436. Hearing-impaired persons can obtain information on this matter by contacting the Commission's TDD terminal on 202-205-1810. Persons with mobility impairments who will need special assistance in gaining access to the Commission should contact the Office of the Secretary at 202-205-2000. General information concerning the Commission may also be obtained by accessing its internet server (<http://www.usitc.gov>).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** On June 3, 1999, the Commission established a schedule for the conduct of the expedited five-year reviews of the subject investigations (64 FR 31610, June 11, 1999). Subsequently, the Department of Commerce extended the date for its final results in the expedited

reviews from June 29, 1999 to August 30, 1999 (64 FR 36333, July 6, 1999). The Commission, therefore, is revising its schedule to conform with Commerce's new schedule.

The Commission's new schedule for the investigations is as follows: the staff report will be placed in the public record on September 28, 1999; the deadline for interested party comments (which may not contain new factual information) is October 1, 1999; and the deadline for brief written statements (which shall not contain new factual information) pertinent to the reviews by any person that is neither a party to the five-year reviews nor an interested party is October 1, 1999.

For further information concerning these investigations see the Commission's notice cited above and the Commission's Rules of Practice and Procedure, part 201, subparts A through E (19 CFR part 201), and part 207, subparts A and C (19 CFR part 207).

**Authority:** These investigations are being conducted under authority of title VII of the Tariff Act of 1930; this notice is published pursuant to section 207.21 of the Commission's rules.

Issued: July 8, 1999.

By order of the Commission.

**Donna R. Koehnke,**

*Secretary.*

[FR Doc. 99-18148 Filed 7-16-99; 8:45 am]

BILLING CODE 7020-02-P

#### INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Investigations Nos. 701-TA-401 (Preliminary) and 731-TA-852-855 (Preliminary)]

**Certain Structural Steel Beams From Germany, Japan, Korea, and Spain**

**AGENCY:** United States International Trade Commission.

**ACTION:** Institution of countervailing duty and antidumping investigations and scheduling of preliminary phase investigations.

**SUMMARY:** The Commission hereby gives notice of the institution of an investigation and commencement of preliminary phase countervailing duty investigation No. 701-TA-401 (Preliminary) under section 703(a) of the Tariff Act of 1930 (19 U.S.C. 1671b(a)) (the Act) to determine whether there is a reasonable indication that an industry in the United States is materially injured or threatened with material injury, or the establishment of an industry in the United States is materially retarded, by reason of imports from the Republic of Korea of

certain structural steel beams,<sup>1</sup> principally provided for in subheadings 7216.32.00 and 7216.33.00 of the Harmonized Tariff Schedule of the United States (HTS),<sup>2</sup> that are alleged to be subsidized by the Government of the Republic of Korea.

The Commission also gives notice of the institution of investigations and commencement of preliminary phase antidumping investigations Nos. 731-TA-852-855 (Preliminary) under section 733(a) of the Tariff Act of 1930 (19 U.S.C. 1673b(a)) (the Act) to determine whether there is a reasonable indication that an industry in the United States is materially injured or threatened with material injury, or the establishment of an industry in the United States is materially retarded, by reason of imports from Germany, Japan, the Republic of Korea, and Spain of certain structural steel beams,<sup>1</sup> principally provided for in subheadings 7216.32.00 and 7216.33.00 of the HTS,<sup>2</sup> that are alleged to be sold in the United States at less than fair value.

Unless the Department of Commerce extends the time for initiation pursuant to section 702(c)(1)(B) of the Act (19 U.S.C. 1671a(c)(1)(B)) or pursuant to section 732(c)(1)(B) of the Act (19 U.S.C. 1673a(c)(1)(B)), the Commission must reach preliminary determinations in these investigations in 45 days, or in this case by August 23, 1999. The Commission's views are due at the Department of Commerce within five business days thereafter, or by August 30, 1999.

For further information concerning the conduct of these investigations and rules of general application, consult the

<sup>1</sup> The imported products subject to these investigations consist of certain structural steel beams, which for purposes of these investigations consist of rolled doubly-symmetric steel shapes having at least one dimension of their cross-section of at least 80 millimeters (3.15 inches) or more, not of stainless steel but otherwise regardless of metallurgical classification (e.g., carbon steel, alloy steel, or high-strength-low-alloy steel). These products include, but are not limited to, wide-flange beams, H-piles, standard I-beams, and M-sections. Excluded from the imported products subject to these investigations are (1) structural steel beams greater than 181.44 kilograms (400 pounds) per linear foot or with a section height over 101.6 centimeters (40 inches); (2) structural steel beams specially manufactured for use in forklift truck masts that consist of forklift mast section I-beams, quality C1027M, with a flange of no more than 12.7 centimeters (5 inches) and a length of a maximum of 6.5 meters (21.33 feet), which have been produced according to a specific drawing or blueprint for use as forklift mast sections in the manufacture of forklift trucks; and (3) structural steel beams processed sufficiently in a North American Free Trade Agreement (NAFTA) or non-NAFTA country, which if processed in a NAFTA country, would be deemed "goods originating in the territory of a NAFTA party" after processing.

<sup>2</sup> Imports may also enter under HTS subheadings 7216.50.00, 7216.99.00, 7228.70.30, or 7228.70.60.

Commission's Rules of Practice and Procedure, part 201, subparts A through E (19 CFR part 201), and part 207, subparts A and B (19 CFR part 207).

**EFFECTIVE DATE:** July 7, 1999.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Pamela Luskin (202-205-3189), Office of Investigations, U.S. International Trade Commission, 500 E Street SW., Washington, DC 20436. Hearing-impaired persons can obtain information on this matter by contacting the Commission's TDD terminal on 202-205-1810. Persons with mobility impairments who will need special assistance in gaining access to the Commission should contact the Office of the Secretary at 202-205-2000. General information concerning the Commission may also be obtained by accessing its internet server (<http://www.usitc.gov>).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

**Background**

These investigations are being instituted in response to petitions filed on July 7, 1999, by counsel on behalf of Northwestern Steel & Wire Co., Sterling, IL; Nucor-Yamato Steel Co., Blytheville, AR; TXI-Chaparral Steel Co., Midlothian, TX; and The United Steelworkers of America AFL-CIO, Pittsburgh, PA.

**Participation in the Investigations and Public Service List**

Persons (other than petitioners) wishing to participate in the investigations as parties must file an entry of appearance with the Secretary to the Commission, as provided in sections 201.11 and 207.10 of the Commission's rules, not later than seven days after publication of this notice in the **Federal Register**. Industrial users and (if the merchandise under investigation is sold at the retail level) representative consumer organizations have the right to appear as parties in Commission countervailing duty and antidumping investigations. The Secretary will prepare a public service list containing the names and addresses of all persons, or their representatives, who are parties to these investigations upon the expiration of the period for filing entries of appearance.

**Limited Disclosure of Business Proprietary Information (BPI) Under an Administrative Protective Order (APO) and BPI Service List**

Pursuant to section 207.7(a) of the Commission's rules, the Secretary will make BPI gathered in these investigations available to authorized applicants representing interested

parties (as defined in 19 U.S.C. 1677(9)) who are parties to the investigations under the APO issued in the investigations, provided that the application is made not later than seven days after the publication of this notice in the **Federal Register**. A separate service list will be maintained by the Secretary for those parties authorized to receive BPI under the APO.

**Conference**

The Commission's Director of Operations has scheduled a conference in connection with these investigations for 9:30 a.m. on July 28, 1999, at the U.S. International Trade Commission Building, 500 E Street SW., Washington, DC. Parties wishing to participate in the conference should contact Pamela Luskin (202-205-3189) not later than July 26, 1999, to arrange for their appearance. Parties in support of the imposition of countervailing and antidumping duties in these investigations and parties in opposition to the imposition of such duties will each be collectively allocated one hour within which to make an oral presentation at the conference. A nonparty who has testimony that may aid the Commission's deliberations may request permission to present a short statement at the conference.

**Written Submissions**

As provided in sections 201.8 and 207.15 of the Commission's rules, any person may submit to the Commission on or before August 2, 1999, a written brief containing information and arguments pertinent to the subject matter of the investigations. Parties may file written testimony in connection with their presentation at the conference no later than three days before the conference. If briefs or written testimony contain BPI, they must conform with the requirements of sections 201.6, 207.3, and 207.7 of the Commission's rules. The Commission's rules do not authorize filing of submissions with the Secretary by facsimile or electronic means.

In accordance with sections 201.16(c) and 207.3 of the rules, each document filed by a party to the investigations must be served on all other parties to the investigations (as identified by either the public or BPI service list), and a certificate of service must be timely filed. The Secretary will not accept a document for filing without a certificate of service.

**Authority:** These investigations are being conducted under authority of title VII of the Tariff Act of 1930; this notice is published pursuant to section 207.12 of the Commission's rules.

Issued: July 12, 1999.

By order of the Commission.

**Donna R. Koehnke,**

Secretary.

[FR Doc. 99-18154 Filed 7-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 7020-02-P

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Office of Juvenile Justice and Delinquency Prevention

[OJP (OJJDP)-1212F]

RIN 1121-ZB46

### Fiscal Year 1999 Missing and Exploited Children's Program Plan

**AGENCY:** Office of Justice Programs,  
Office of Juvenile Justice and  
Delinquency Prevention, Justice.

**ACTION:** Announcement of Fiscal Year  
1999 Missing and Exploited Children's  
Program Plan.

**SUMMARY:** Notice is hereby given that  
the Office of Juvenile Justice and  
Delinquency Prevention (OJJDP) is  
issuing its Missing and Exploited  
Children's Program Final Program Plan  
for Fiscal Year 1999.

**DATES:** Not applicable.

**ADDRESSES:** Not applicable.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Ronald C. Laney, Director, Missing and  
Exploited Children's Program, 202-616-  
3637. [This is not a toll-free number.]

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** On March  
8, 1999 at 64 FR 11366, OJJDP published  
the Fiscal Year 1999 Missing and  
Exploited Children's Program Proposed  
Program Plan and Announcement of  
Discretionary Competitive Grant and  
requested public comments. Three  
individuals wrote to comment on the  
Proposed Plan. Two of them expressed  
support for the plan, specifically  
mentioning the proposal to prevent  
computer-related sexual exploitation of  
children. The third writer provided  
comments on two specific topics. These  
comments and the Office of Juvenile  
Justice and Delinquency Prevention's  
(OJJDP's) responses are summarized  
below.

*Comment:* The writer asked that funds  
"be earmarked for research into the  
number of child support payors who  
abduct children because visitation is  
being refused."

*Response:* All fiscal year 1999 Missing  
and Exploited Children's Program  
(MECP) research funds are needed to  
support the ongoing National Incidence  
Studies of Missing, Abducted, Runaway,  
and Thrownaway Children and the  
Federal Bureau of Investigation's Child

Abduction and Serial Killer Unit  
(CASKU) research project. However, the  
writer's suggestion will be included for  
consideration in future MECP research  
planning.

*Comment:* The writer objected to  
funding for CASKU, indicating that an  
"independent research project in  
academia would provide much more  
scientific data."

*Response:* Because it involves  
interviews of convicted sex offenders  
and the need to make appraisals  
regarding the truthfulness of those being  
interviewed, this project requires  
unrestricted access to law enforcement  
records not normally available to  
academia. CASKU has such access and  
will be able to build on previous  
research efforts through this project.

Based on consideration of these three  
public comments, OJJDP has determined  
that the Proposed Program Plan does not  
need to be modified in any way.  
Accordingly, the Proposed Plan as  
published on March 8, 1999 at 64 FR  
11366 is now the Final Program Plan for  
Fiscal Year 1999.

Dated: July 9, 1999.

**Shay Bilchik,**

Administrator, Office of Juvenile Justice and  
Delinquency Prevention.

[FR Doc. 99-18159 Filed 7-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 4410-18-P

## DEPARTMENT OF LABOR

### Office of the Secretary

#### Submission for OMB Review; Comment Request

July 8, 1999.

The Department of Labor (DOL) has  
submitted the following public  
information collection requests (ICRs) to  
the Office of Management and Budget  
(OMB) for review and approval in  
accordance with the Paperwork  
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13,  
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each  
individual ICR, with applicable  
supporting documentation, may be  
obtained by calling the Department of  
Labor, Departmental Clearance Officer,  
Ira Mills ({202} 219-5096 ext. 143) or by  
E-Mail to Mills-Ira@dol.gov.

Comments should be sent to Office of  
Information and Regulatory Affairs,  
Attn: OMB Desk Officer for BLS, DM,  
ESA, ETA, MSHA, OSHA, PWBA, or  
VETS, Office of Management and  
Budget, Room 10235, Washington, DC  
20503 (202) 395-7316), within 30 days  
from the date of this publication in the  
**Federal Register**.

The OMB is particularly interested in  
comments which:

- Evaluate whether the proposed  
collection of information is necessary  
for the proper performance of the  
functions of the agency, including  
whether the information will have  
practical utility;

- Evaluate the accuracy of the  
agency's estimate of the burden of the  
proposed collection of information,  
including the validity of the  
methodology and assumptions used;

- Enhance the quality, utility, and  
clarity of the information to be  
collected; and

- Minimize the burden of the  
collection of information on those who  
are to respond, including through the  
use of appropriate automated,  
electronic, mechanical, or other  
technological collection techniques or  
other forms of information technology,  
e.g., permitting electronic submission of  
responses.

*Agency:* Occupational Safety and  
Health Administration.

*Title:* Permit-Required Confined  
Space (29 CFR 1910.146).

*OMB Number:* 1218-0203.

*Frequency:* Varies (on occasion,  
annually, or daily).

*Affected Public:* Business or other for-  
profit; not-for-profit institutions; Federal  
Government; State, Local or Tribal  
Government.

*Number of Respondents:* 2,700,000.

*Estimated Time Per Respondent:*

From 5 minutes (.08) to 16 hours.

*Total Burden Hours:* 1,634,663.

*Total Annualized capital/startup  
costs:* \$0.

*Total annual costs (operation/  
maintaining systems or purchasing  
services):* \$0.

*Description:* The collections of  
information are needed by employers  
and employees involved in the entry of  
permit-required confined spaces to  
prevent injuries and death from  
exposure to the hazards associated with  
such entries. The standard was  
promulgated under the authority in  
section 6(b) of the Occupational Safety  
and Health Act of 1970.

**Ira L. Mills,**

Departmental Clearance Officer.

[FR Doc. 99-18171 Filed 7-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-26-M

## DEPARTMENT OF LABOR

### Office of the Secretary

#### Submission for OMB Review; Comment Request

July 9, 1999.

The Department of Labor (DOL) has  
submitted the following public